Mivel

(a+b+c)+(c+d+e)+(e+f+g) =
=a+bt+c+d+e+f+g)+c+e>1,

azért az a+b+c, c+d+e, e+ f+ g szamok koziil valamelyik legaldbb 1/3. Igy a megadott 5 haromtagi dsszeg koziil
a legnagyobb értéke minden esetben legaldbb 1/3.

Masrészt az a = d = g = 1/3,b = ¢ = e = f = 0 értékek esetén a haromtagu 6sszegek mindegyike 1/3.
Kovetkezésképp a kérdezett minimum 1/3.

Megjegyzés. Hasonlbéan igazolhaté az alabbi allitas is. Ha az aq, as, ..., a, nem—negativ szamok 0sszege 1, akkor

n
az (aj41 + aip2 + ... + ajrp) Osszegek (1 =0, 1, ..., n — k) maximuménak minimuma 1 + T] reciproka.




